PRESSEMEDDELELSE

(Gul tekst tilrettes, inden udsendelse til medier)

Åbent hus i nyt fitnesscenter
På (dag + dato) slår det nye fitnesscenter i (sted) dørene op, og alle er velkomne til åbningen og høre mere om det nye fitnesscenter.
Nu er der ingen undskyldninger for at blive siddende hjemme i sofaen. På (dag + dato+tidspunkt) åbner fitnesscentret i (sted) nemlig, og dermed er det blevet meget nemmere at komme i gang med at træne.
Åbningen fejres med et Åbent Hus-arrangement, hvor man kan komme og se det flotte, nye center og måske allerede melde sig ind i foreningen, der driver fitnesscentret.
”Vi har glædet os meget til at kunne vise fitnesscentret frem. Det har været en lang proces for os, der har været med fra begyndelsen, og nu skal centret endelig tages i brug,” siger (navn), (fitnessforeningens navn).
Udover at se hele centret, bliver der på dagen også mulighed for at melde sig ind, og tale med centrets instruktører omkring træning.
”Vi håber, at mange dukker op til arrangementet, og skulle man være forhindret på dagen, er man altid velkommen til at aftale en tid for at få en introduktion til fitnesscentret,” siger (navn).  
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