Løbeværter hjælper andre i gang med en sundere livsstil
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· Vi samler på smil og hygge og går ikke så meget op i hastighed eller distance, siger Sigurd Kristoffersen, der er frivillig vært for fællesskabet, der hører til i Kolind på Djursland.
Kender du det med, at det er for svært at komme ud af døren? Nogle dage gider man bare ikke. Men hvis der står en gruppe af dine naboer fra området og venter på dig – kommer du så ikke afsted alligevel? Det er tanken bag projektet fra Bevæg dig for livet, hvor Sigurd er løbevært. En vært er ikke en træner eller ekspert på nogen måder. En vært tager sig godt af sine deltagere og sørger for at alle har det godt.
”Det er jo super dejligt! For det gør det også dejligt nemt for folk at være med. Der er ikke alt muligt, de skal leve op til. Har du fødder, så er du på holdet,” siger den 36-årige vært med et smil. 
Det sociale i centrum
Projektet hedder RUNNERS, og det centrale bag tankegangen er, at tryghed og trivsel er i højsædet, så man får en god oplevelse – og lyst til at komme igen.
”Det har været det vildeste for mig, at starte det her op,” fortsætter Sigurd og uddyber: ”Først var vi ikke så mange, men jeg løb hver tirsdag og en gang i mellem i weekenden, men pludseligt tog det fart, og vi er nu en masse, der har lært hinanden at kende nu,” siger han. ”Det fedeste er det sociale – men at man så faktisk bliver sundere, det er jo en fantastisk sidegevinst!”.
Sigurds fællesskab løber hver tirsdag kl.18.30 fra KPI’s klubhus på Stadionvej 1 – og du kan følge fællesskabet på Facebook: ”Kolind RUNNERS – Løb med Sigurd”
Faktabokse:Om projektet:
RUNNERS er en del af indsatsen Bevæg dig for livet, som kort fortalt går ud på, at Danmark skal være den mest idrætsaktive nation i verden i 2025. Visionen er et samarbejde mellem idrætsorganisationerne DIF, DGII, samt Trygfonden og Nordeafonden.
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I januar 2020 var der 214 gå-og løbe-værter fordelt over hele landet - og mange flere kommer til hver måned.
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