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Danmark Padler fik pagajerne i vandet – og smilene frem

Unge og voksne i alle aldre lagde vejen forbi, da klub åbnede dørene op til det landsdækkende event Danmark Padler den dato. Her fik alle en tur på bølgen blå i/på aktivitet.

Hos klub var man velforberedt, så Danmark Padler blev en god oplevelse for alle de mange nysgerrige gæster, der besøgte klubben og prøvede en tur på vandet. Udstyret var fundet frem, og der var på forhånd lagt op til en aktiv og underholdende dag, der skulle sætte fokus på padleaktiviteter på vandet. Arrangementet var en del af det landsdækkende event Danmark Padler, som Bevæg dig for livet – kano, kajak og SUP står bag.  

Klubbens instruktører stod klar med åbne arme til at hjælpe folk godt i gang, og give en introduktion til teknik og sikkerhed på vandet: 

”Alle gæster fik tilbudt en tur på vandet, og deltagerne prøvede kræfter med indsæt lidt af programmet. De fremmødte tog imod udfordringen, og vi fik samtidig vist klubben frem med vores stærke fællesskab og klubånd, som hersker hos os. Der var aktivitet i alle timerne, og deltagerne lærte bl.a. om rotag, makkerredning og meget andet,” siger formand.

Flere nye medlemmer i klubben
Arrangementet varede fra tidsrum, og blev afholdt ved klub’s faciliteter på vejnavn. I løbet af dagen kiggede ca. antal interesserede forbi, og klubbens formand var godt tilfreds med fremmødet og dagens forløb.

”Vi er rigtig glade for, at så mange kiggede forbi. Der var god stemning i løbet af hele dagen, og tilbagemeldingerne fra deltagerne har været rigtig god. Det store spektrum i alder, som deltog på dagen, har alle fået mulighed for at deltage i et introforløb i klubben efterfølgende,” siger formand. 

Interesserede kan stadig prøve en tur på vandet 
Klubben har en ambition om at favne alle i lokalområdet, og have tilbud klar til alle (ændr hvis det ikke er tilfældet), der ønsker at prøve kræfter med aktiviteter på vandet. 

”Hvis man ikke havde mulighed for at deltage på dagen, så er det altid muligt at prøve en tur på vandet. Det kræver bare, at man kontakter os, og så sørger vi for en dag, hvor det er muligt,” siger formand. 

For yderligere information
Hvis du ønsker at stille spørgsmål eller har brug for noget information omkring arrangementet, så kan du kontakte: 

Navn
Tlf. 
E-mail

Billeder
Husk at vedhæfte billeder, som medierne kan bringe sammen med pressemeddelelsen.
 







Hvem er Bevæg dig for livet – kano, kajak og SUP? 

Danmark Padler arrangeres af Bevæg dig for livet – kano, kajak og SUP, som er et samarbejde mellem DGI, DIF og Dansk Kano og Kajak Forbund. Bevæg dig for livet-visionen arbejder overordnet for, at Danmark skal være verdens mest idrætsaktive nation i 2025. Det er DGI og DIF, der driver Bevæg dig for livet med støtte fra Nordea-fonden og TrygFonden.




	
 










[bookmark: SD_LAN_Page][bookmark: SD_LAN_Of]Side 2 af 2

image1.png




