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Vi holder Fitness Tryday! 

XXdag den xx. januar 2023 sætter vi fokus på fitness og vores forening!
Vi er nemlig en del af det landsdækkende event Fitness Tryday, hvor foreninger over hele landet holder åbent hus. Vores Fitness Tryday foregår i Fitness Hallen kl. xx-xx, og vi glæder os til at vise vores fantastiske fitnessaktiviteter for både kommende og nuværende medlemmer.
Vi håber derfor, du vil deltage – og at du vil tage din gode ven/veninde, kollega, nabo, søster, bror - ja, hvem du nu kan komme i tanke om – med til en sjov og svedig dag.
Vi gør alt, hvad vi kan for at sprede det gode budskab, blandt andet på Facebook. Og vi vil blive rigtig glade hvis du liker, deler, trykker ”deltager” eller ”er interesseret” i vores Facebookbegivenhed på (indsæt adressen), så flest muligt får kendskab til vores Fitness Tryday.
Idéen med Fitness Tryday er, at man kan komme og prøve forskellige former for fitness, inden man melder sig ind, og der holdes Fitness Tryday i foreninger over hele landet. Alle kan være med – uanset niveau – og vi håber, at du vil være med til at gøre Fitness Tryday til en succes. 
Kontakt (kontaktperson) og hør, hvordan du kan bidrage!
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