PRESSEMEDDELSE

(Gul tekst tilrettes, inden udsendelse til medier)
Nyt fitnesscenter på vej 
En initiativgruppe arbejder på at etablere et foreningsbaseret fitnesscenter i [sted.] Der holdes informationsmøde om planerne [dag og dato] kl. [tidspunkt] i [sted].
Der er blevet tegnet og tænkt tanker, men hvis planerne om at etablere et foreningsbaseret fitnesscenter skal blive til virkelighed, er der brug for flere hænder og hoveder.
Derfor holder initiativgruppen informationsmøde om projektet [dag og dato] kl. [tidspunkt] i [sted], hvor alle er velkomne.
”Vi håber, at rigtig mange vil være med til at skabe et lokalt og foreningsdrevet fitnesscenter, som henvender sig til alle aldersgrupper, og som kan være en fælles aktivitet på tværs af alle idrætsgrene i byen,” siger [navn], som er en af initiativtagerne.
Men hvis fitnesscentret skal blive en realitet, er der behov for mange frivillige, der kan byde ind med både idéer og arbejdskraft.
”Foreningsbaserede fitnesscentre er en stor succes mange andre steder i landet, og vi er sikre på, at det også vil blive et populært samlingssted her i byen. Men inden vi når så langt, er der en masse opgaver, der skal løses, så vi håber at se mange til informationsmødet, siger [navn].
Så hvis du synes, at et fitnesscenter i [navn] er en god idé, så er det bare om at møde op til informationsmødet. Tilmelding er ikke nødvendig.
Yderligere oplysninger fås hos [navn] på tlf. [telefonnummer og eventuel mail].
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